

Поздравления

Уважаемые сотрудники средств массовой информации!

Есть хорошее выражение: время проходит, но сказанное слово остается. А если это слово исходит от журналистов, его значение усиливается многократно.

20 сентября – День омской прессы и День работников леса

Сегодня в нашей области зарегистрировано около 300 средств массовой информации: газеты, телеканалы, радиостанции, сетевые издания. Это мощная сила, огромный ресурс, который не только формирует общественное мнение, но и по-

могает региональным властям улучшать жизнь в регионе.

Благодарим вас за труд и поздравляем с праздником!

Желаем вам всегда оставаться активными, неравнодушными и внимательными к проблемам своих читателей,

слушателей, зрителей, творческих удач и неиссякаемого вдохновения!

*Губернатор Омской области
А.Л. БУРКОВ.
Председатель
Законодательного Собрания
В.А. ВАРНАВСКИЙ.*

Уважаемые работники лесного хозяйства!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

У вас особая общественно значимая миссия – беречь и приумножать бесценное богатство, которое подарила нам природа. Лес – это залог экологического благополучия региона и один из важных экономических ресурсов.

Уничтожить зеленые уголья можно за секунды, а чтобы восстановить их, нужны годы.

Старинная мудрость гласит, лучшее время для посадки деревьев было 20 лет назад, а если не тогда, то сейчас. Благодарим всех, кто по долгу службы и зову сердца занимается сохранением и высадкой лесов. Это большое и важное дело, за которое потомки скажут спасибо.

Желаем вам успехов и всего самого доброго!

*Губернатор Омской области
А.Л. БУРКОВ.
Председатель
Законодательного Собрания
В.А. ВАРНАВСКИЙ.*

16+ Газета Муромцевского района Омской области ■ Издаётся с мая 1936 г.

Знамя труда

№ 37 (10499) 18 сентября 2020 г. пятница ■ <http://znamtrud.ru/> ■ znamtrud@pressa.omskportal.ru

Быть защитниками леса

В нынешнее воскресенье свой профессиональный праздник отмечает коллектив отдела Муромцевское лесничество ГУ лесного хозяйства Омской области, возглавляемый Сергеем Викторовичем Ненашевым. Лесоводам приходится выполнять многочисленные обязанности по охране, защите и воспроизводству леса.

Наш родной Муромцевский район природа щедро оделила неповторимыми лесными красотами и дарами. Например, в эту осеннюю пору многие муромчане и гости района направляются на «тихую охоту» в лес за грибами, которых нынче видно-невидимо. Это ли не благо? Но далеко не все, находясь в лесу, ведут себя цивилизованно, забывая о том, что это особая экосистема, баланс которой человек легко может нарушить. Трудно даже представить, что стало бы с лесом без надежного присмотра «хозяев тайги» - лесоводов, сохраняющих его от уничтожения, загрязнения, повреждения...

Продолжение на 5 стр.



Сообща вершить добрые дела

11 сентября в нашем районе побывал с визитом депутат Государственной Думы А.И. Голушко. В программу входило посещение выставки и подведение итогов конкурса детских рисунков, чествование муромчан - победителей конкурса «Лучший двор», а также участие в торжественной церемонии открытия мемориала воинам-интернационалистам.

«Дети рисуют родину» - так назывался областной интернет-конкурс детских рисунков. Конкурс стартовал в начале мая под руководством благотворительного фонда «Мечте навстречу» и «Новый Омск», а идея его принадлежит основателю фонда, депутату Госдумы Андрею Ивановичу Голушко.

Продолжение на 4 стр.



Уважаемые работники и ветераны лесной отрасли!

От всей души поздравляем Вас с профессиональным праздником!

День работников леса — праздник людей, жизнь которых связана с заготовкой и переработкой древесины, охраной и приумножением лесных богатств.

Лес является и одним из главных богатств Муромцевского района. Сохранение, приумножение, бережное и рациональное использование — долг не только профессионалов, но и каждого жителя нашего региона.

В лесном хозяйстве Муромцевского района трудятся высококвалифицированные профессионалы, настоящие энтузиасты, добросовестно и ответственно выполняющие нелегкую миссию: сохраняют и улучшают качественные и количественные показатели состояния лесного фонда; учат наших детей любить и беречь природу, леса, которые дарят людям чистый целебный воздух, замечательный отдых и хорошее настроение.

В этот праздничный день особые слова признательности ветеранам, для которых охрана и защита леса — не просто работа, а призвание и дело всей жизни!

Уважаемые работники лесного хозяйства! Примите слова благодарности за профессионализм, самоотверженность, преданность своему делу. Желаем вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья, благополучия, оптимизма и веры в свои силы!

*Глава Муромцевского
муниципального района
В.В. ДЕВЯТЕРИКОВ.
Председатель Совета
В.В. ВИХРОВА.*